

## ERRATA

*The Polar Record*, Nos. 33, 34, January–July 1947.

Page 3, line 6. *For* 1946 *read* 1947.

Page 58, Appendix I. (Hope Bay latitude). *For* 60° 36' S. *read* 63° 24' S.

Page 58, Appendix I. (Signy Island latitude). *For* 64° 43' S. *read* 60° 43' S.

Page 86, line 32. *For* 1901 *read* 1909.

Page 128, line 44. *Delete* Häjt.

Page 140, line 17. *For* trial *read* trail.